BANDO DI GARA PER LA GESTIONE DEL SERVIZIO DI ASSISTENZA EDUCATIVA PERSONALIZZATA NELLE SCUOLE AMBITO ALTO

SEBINO anni scolastici 2016/2017 e 2017/2018

RISPOSTE A QUESITI PERVENUTI

aggiornato al 21.07.2016

QUESITI

RISPOSTE

Art.16 bando di gara — punto D “Rapporti
tra il personale tecnico e le istituzioni
coinvolte nel servizio — Rapporti con i
servizi, aggiuntivi a quanto stabilito del
disciplinare...” si chiede conferma che
per servizi si intende la Comunita
Montana, la NPI ...,

Per servizi si intendono i servizi coinvolti nella gestione dei singoli casi per i quali & attivo il
servizio: UONPIA, servizio sociale Ambito Alto Sebino, Consultorio o altri servizi che hanno
in carico le situazioni seguite con l'assistenza educativa.

L’allegato Modello F riporta al punto B il
sottotitolo  “Presenza di  forme di
rappresentanza tra il personale operante
nel servizio in funzione dell'attuazione
del servizio”; si chiede conferma che si
tratti di un refuso non essendo riportato
nel bando di gara e che pertanto non
debba essere considerato nella stesura
del progetto tecnico.

La dicitura “Presenza di forme di rappresentanza tra il personale operante nel servizio in
funzione dell’attuazione del servizio” presente nel modello F al punto B & un refuso pertanto
non va considerata nella stesura del progetto tecnico.

Il servizio € di nuova costituzione o & gia
attivo? E in tal caso chi & la societa che

Non & un servizio di nuova costituzione. Attualmente & gestito dalla Cooperativa Sociale
Sebina Soc. Coop. a.r.l. - ONLUS

lo gestisce.

Quale il prezzo orario attualmente | Il prezzo orario € pari a € 17,59

fatturato

elenco del personale attualmente | Siconsulti 'elenco del personale pubblicato sul sito www.cmlaghi.bg.it sezione “Bandi di

impiegato nel servizio con indicazione di:
- inquadramento contrattuale (livello
riconosciuto) e contratto di riferimento;
scatti di anzianitda maturati; eventuali
indennitd, superminimi o altri benefit
riconosciuti; monte ore settimanale;
tipologia contrattuale: contratto tempo
determinato/indeterminato

Gara”




con riferimento agli inquadramenti del
personale attualmente impiegato nella
gestione del servizio, in considerazione
delle novita normative apportate dalla
Legge di Stabilita 2015, si chiede di poter
conoscere se, tra i rapporti di dipendenza
a tempo indeterminato vi siano
assunzioni che abbiano beneficiato - o
stiano  beneficiando - dell’esonero
contributivo di cui alla legge citata e, in
ogni caso, la data di inizio dei suddetti
rapporti lavorativi a tempo indeterminato;

Si consulti I'elenco del personale AGGIORNATO pubblicato sul sito www.cmlaghi.bg.it
sezione “Bandi di Gara”

I’ammontare delle eventuali spese di
pubblicazione e pubblicita del bando
nonché eventuali spese per le relative
pubblicazioni di esiti di gara qualora esse
siano a carico della ditta aggiudicataria.

Rispetto alle spese di pubblicazione e pubblicita del bando, si evidenzia che sono a carico della
ditta aggiudicataria sia i costi per la pubblicazione sui quotidiani che i costi per la
pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, precisamente:
- € 581,99 per la pubblicazione dell’avviso sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica
Italiana,
- €973,56 per la pubblicazione dell’avviso su quotidiano I’Eco di Bergamo

se copertina e indice del progetto siano da
conteggiarsi nel limite di pagine indicato.

Si, tutto va conteggiato nel limite di pagine indicato.

Si chiede di conoscere il nome della Ditta
che gestisce attualmente il servizio

Attualmente € gestito dalla Cooperativa Sociale Sebina Soc. Coop. a.r.l. - ONLUS

Si chiede a quanto ammontano le spese di
pubblicazione della documentazione di
gara che vanno rimborsate alla Stazione
Appaltante in caso di aggiudicazione (art.

Rispetto alle spese di pubblicazione e pubblicita del bando, si evidenzia che sono a carico della
ditta aggiudicataria sia i costi per la pubblicazione sui quotidiani che i costi per la
pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, precisamente:

- € 581,99 per la pubblicazione dell’avviso sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica




19 disciplinare)

Italiana,
- €973,56 per la pubblicazione dell’avviso su quotidiano I’Eco di Bergamo

Si chiede se gli operatori impegnati al
momento della refezione per [I’aiuto
all’assunzione dei cibi fruiscano del pasto
e in caso affermativo quanti pasti sono in
media previsti all’anno e a chi ne
competa il costo

Eventuali costi inerenti la mensa degli operatori impegnati nel servizio al momento della
refezione, a seconda degli accordi in essere tra ditta e lavoratore e compatibilmente con quanto
previsto dal contratto di lavoro della categoria, sono in capo all’una o all’altro. Non sono in
capo all’Ente appaltante.

Si chiede di poter conoscere, se presente,
il dato storico annuale dei chilometri
percorsi dal personale tra una scuola e
I’altra per I’espletamento del servizio

I chilometri mediamente percorsi tra una scuola e ’altra dal personale in forza nel servizio di
assistenza educativa scolastica negli anni 2014/2016 sono circa 6500 annui.

Si chiede se le ore di servizio specificate
nel Capitolato comprendono i tempi di
spostamento tra un utente e [l’altro. In
caso negativo tali ore saranno
riconosciute economicamente O saranno
da intendersi a carico dell’aggiudicatario?

Le ore specificate nel capitolato costituiscono il monte ore di servizio erogabile, i costi

inerenti spostamenti sono in capo all’aggiudicatario

Si chiede di poter conoscere qual’ & il
costo orario fatturato attualmente per il
servizio

Il costo orario attualmente fatturato & pari ad € 17,59 onnicomprensivi

Dati relativi all’attuale soggetto gestore
del Servizio

Attualmente € gestito dalla Cooperativa Sociale Sebina Soc. Coop. a.r.l. - ONLUS

All’interno della tabella del personale
attualmente in servizio pubblicata dalla
Stazione Appaltante, sono presenti n.2
operatori per i quali non ¢ stato indicato il
n° di ore settimanali di servizio,
precisamente il “numero 17 assistente
educatore” ed il “numero 26 assistente
educatore”, quest’ultimo attualmente in
maternitd. Siamo pertanto a chiedere

Si consulti I’elenco del personale AGGIORNATO pubblicato sul sito www.cmlaghi.bg.it
sezione “Bandi di Gara”




integrazione dei suddetti dati, con
indicazione dell’attuale monte ore
settimanale di servizio di queste figure

Si richiede se I’elenco del personale da
dichiarare -tramite il Modello E- pud
includere, oltre al personale con
esperienza in servizi di assistenza
educativa nelle scuole, anche personale
con esperienza nei CDD (centri diurni
disabili).

Si I’elenco del personale puo includere anche personale con esperienza nei CDD (centri diurni
disabili).




